荆州去年"种下"66个园博园

今年计划增绿不少于4.82万亩

本报讯(记者万杨 通讯员陈建英) 昨日,记者从市自然资源和规划局获

時日,记者从市自然贷源和规划局获悉,2022年,我市全面推进绿化行动,完成造林10.37万亩,相当于"种下"66个园博园。其中重点造林工程、天然林保护和营造林项目,落实资金6756万元,面积9.12万亩,已全部完成项目建设。

党的二十大报告明确提出,要科学开展大规模国土绿化行动。近年来,我市结合生态本底和地理区位资

源,造林绿化以江为轴、以水为脉、以路为网、以田为片,探索出一条平原湖区"林拥水乡"的特色造林绿化之路。经过长期绿化,我市建成森林城市群,成为全国长江中游平原湖区的样板和

2022年起,我市全面开展国土绿化和湿地保护修复攻坚提升三年行动,统筹推进国土绿化、森林质量精准提升、森林城市群建设、湿地保护与修复"四大工程",力争到2025年完成人工

造林28.65万亩,建设省级森林城镇6个、森林乡村35个。

去年,全市各地坚持以人工造林为 抓手,结合补植管护,统筹实施封山育 林、宜林荒山荒地造林绿化、防护林、通 道水岸绿化、城镇村庄绿化、工矿废弃 地复绿等造林绿化工程,持续提升国土 绿化水平。当前,全市各地掀起冬春季 造林热潮,全面优化绿化布局,提升绿 化水平,实现国土绿化新突破。

"根据目前国省林业项目任务,

2023年计划造林不少于4.82万亩。"市自然资源和规划局相关负责人表示,将牢牢把握科学造林绿化、改善生态环境的核心要旨,充分挖掘拓展造林空间,以宜林荒山荒地荒滩、荒废和受损山体、村湾四旁地、退化林地等为主开展绿化;结合城市建设增加城市绿地,结合土地综合整治增加村庄绿地,依法依规开展道路沟渠农田造林绿化,持续巩固深化森林城市成果,促进生态保护修复。

荆州公安启动高等级勤务

筑牢元旦平安防线

本报讯(记者张明金 通讯员刘园园)全市公安机关启动高等级勤务模式,实行24小时值班制度,全面加强社会面巡逻巡控,严格落实"1、3、5分钟"联勤快反和"五位一体"网格化巡防机制,强化党政机关、繁华商圈、旅游景区等重点部位和人员密集场所的巡防巡控,提高见警率、管事率,全力确保社会

治安大局持续稳定。

节日期间,全市公安交管部门针对群众节日出行特点,走进辖区重点客运集团开展安全检查并与客运企业沟通交流,从源头上提升交通安全意识;加强辖区商圈、学校、渡口等重点路段的巡逻与值守,加大重点交通违法行为查处力度,提高路面见警率与管事率,保

障道路安全畅通。

全市公安机关坚持"什么犯罪突出就重点打击什么犯罪,哪里治安混乱就重点整治哪里",常态化开展"每周一清""千警大清查"行动,深入易滋生打架斗殴、寻衅滋事等治安重点区域,以夜市、市场、路边店、酒吧、KTV等为重点开展全方位、地毯式清查行动,最大

限度消除治安隐患。

节日期间,全市公安民辅警深入辖区人员密集场所、社区村组等开展走访宣传,通过发放传单、张贴海报、面对面讲解等方式,提醒群众假期注意用火用电安全、谨防电信网络诈骗及扒窃盗窃等侵财案件,教育引导群众做好个人防护,切实提升安全防范意识。

情系农民工慰问暖人心

2022年12月30日,荆州市民进会员企业湖北新发电子、展轩建筑工程有限公司负责人,到荆州开发区滩桥镇红卫村看望慰问困难农民工。

当日,在民进荆州市委会、民进荆州区总支负责人 组织带领下,2家爱心企业将 近万元现金和一批生活物资 送到红卫村,发放给17名困 难农民工,确保大家温暖过 冬舒心过节。

(梅闻 摄)



市民政系统推出"五大关爱行动"

确保困难群众温暖过双节

一 培育和践行社会主义核心价值观

本报讯(记者荆文静 通讯员黄垦廷)元旦春节将至,为切实保障好困难群众基本生活,全市民政系统充分发挥"保基本、兜底线、救急难、惠民生"职能,持续深入开展低保特困人员救助保障、困难老年人巡访关爱、困境儿童关爱保护、流浪乞讨人员"寒冬送温暖"、突发临时困难人员救急难"五大关爱行动",确保困难群众温暖安全过双节。

"兜底送保障"低保特困人员基本保障行动中,我市民政系统及时足额为城乡低保对象、特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童、困难残疾人、重度残疾人和经济困难的高龄失能老年人等民政服务对象发放各类救助补助资金8亿余元,春节前还将按12月份补助水平为低保对象、特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童增发一个月慰问金。同时,我市推行"物质+服务"救助模式,为5000

余户社会救助家庭中生活不能自理的 老年人、未成年人、残疾人等提供居家 照料、巡防探视服务,目前已跟进服务 超40000人次,提升民生保障的力度和 温度

"岁末送服务"困难老年人巡访关 爱行动中,市民政局出台全市农村留守 老年人定期巡访制度,开展了以"三帮 四查"(即帮助做饭、帮助看病、帮助购 买生活用品,查看吃、穿、住、病情况)为 主要内容的全市农村留守老人关爱服 务,按照"四有+X"模式("四有"即有留 守老年人台账、有关爱联系人、有老年 人活动场所、有定期探访制度,"X"即 老年协会、为老服务社会组织、社会工 作和志愿服务等社会力量)建立健全 关爱服务体系,督促关爱联系人每周 至少上门探访1次、村委会成员每月 至少巡访或电话函询1次。目前,全 市已为7.2万名农村留守老人提供了关 爱服务。

"节日送关爱"困境儿童关爱保护 行动中,市民政局联合教育局等六部 门全面摸底排查事实无人抚养儿童生 活和教育保障情况,及时对19名符合 政策的困境儿童给予保障,按月发放 救助生活补贴。同时,组织全市儿童 督导员、儿童主任节假日集中走访和 摸底散居孤儿、事实无人抚养儿童、农 村留守儿童情况,督促提醒儿童监护 人或被委托照护人认真履责,特别关 注父母均在外地过年的农村留守儿 童,督促父母加强和孩子沟通联络,做 到"人在外,爱回家"。市未成年人社 会保护中心及时走访慰问中心城区困 境儿童和留守儿童,为他们送去节日 祝福和慰问物资。

"寒冬送温暖"流浪乞讨人员专项救助行动中,全市各级民政救助管理机构主动加强与公安、城管等部门的协调联动,加大街头巡查密度和范围,广泛宣传救助政策,公布救助电话,发动社

会力量参与,及时救助陷入困境、居无定所、流落街头的生活无着人员。截至目前,全市共救助生活无着人员213人次,提供返乡服务58人次,提供就医服务3人次,提供饮食241份、衣物141件、棉被68套、防疫口罩及药品1000余份。

"危困送帮扶"突发临时困难人员救助行动中,全市民政部门全面推行"先行救助""分级审批""急难发生地施救"等救急难措施,已发放临时救助金2233.7万元,人均临时救助水平为2594.5元。对因疫情影响无法返岗复工、连续3个月无收入来源,生活困难且失业保险政策无法覆盖的农民工等未参保失业人员,对受疫情影响暂未就业、基本生活面临困难的大学生,及其他因疫情导致基本生活陷入临时困境的家庭或者个人,我市民政部门及时给予临时救助,有效缓解了群众遭遇的临时基本生活困难。

大专毕业生参军,退役后免试升普通本科!本科毕业生参军,考研定向扩招初试加分!

2023年征兵报名已经开启,乡镇(社区)均可报名!

政治上有荣誉 学业上有助力 前景上有发展 经济上有待遇 退役后有保障

13597656103

松滋市

杨 波

荆州市荆州区拥军16号 荆州区荆中路80号 沙市区江汉北路107号 江陵县江陵大道51号

松滋市五一路59号

公安县 胡永雷 13659824128 石首市 王嘉晨 19171863621 监利市 王 喆 15926591616 洪湖市 陆海峰 18871611040 18672809515 天门市 聂远谋 陈刚 18771166916 潜江市 仙桃市 陈建华 15971990809

言录 公安县斗瓦路特1号 石首市绣林大道295号 监利市荆台大道1号 洪湖市宏伟北路18号 天门市陆羽大道西31号 潜江市建设街82号

天门市時羽大道西31号 潜江市建设街82号 仙桃市汉江路特1号 我军新型导弹护卫舰 荆州帆 2016年入列东海舰队

荆州经开区2023务虚工作会提出

持续推动工业优先 打造千亿产业新城

本报讯(驻荆州经开区记者黄思明 通讯员陈永江)记者从近日召开的荆州经开区2023年务虚工作会上获悉,该区将统筹工业经济发展和流域综合治理,持续打好"四大会战",全面融入"五区五中心"建设,加快"四化同步",持续推动工业优先,锚定千亿园区,深耕荆州工业振兴崛起"主战场",建设城区向东"桥头堡",为荆州加快建设江汉平原高质量发展示范区作出更大贡献。

会议指出,2023年,全区各级领导干部要带头把更多精力放在抓经济、抓产业、抓发展上,质量并重,内外兼修,进一步扛牢城区领跑政治使命,打造千亿产业新城。要紧盯工业总产值、招商引资项目数量和质量、新开工新投产项目数量、专项债与中省预算资金争取、荆开集团信用晋级、资产盘活与新增建设用地、征地拆迁与土地出让、科创中心等一批重大项目建成见效、综合保税

区招商谋划和规上企业全面智转数改 等关键指标,推动经济实现量的合理增 长和质的有效提升。要推动企业进规 入限,支持企业技改和扩大再投资,积 极开展高新技术企业申报工作,着力培 育"金种子"企业,加速产业升级,加快 推动邻里中心、荆开新城、口袋公园、生 活污水管网等基础设施建设,以优质资 源支撑产教融合、产城融合,实现产业 转型升级和城市建设两全其美。要坚 持统筹发展与安全、统筹经济发展与民 生保障,严守安全生产、生态环境保护 红线,关爱帮扶社会弱势群体,巩固拓 展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接, 保障全区群众社保、就业、医疗、教育、 住房等基本需求,共享发展成果。要提 作风、强能力,制订党员干部培训学习 方案和绩效考核方案,推动全体党员干 部俯下身子,深入基层一线,深入项目 企业,深入社区群众,不断在一线发现 问题、解决问题,提升履职能力。

沙市区:"春风"劲吹 送岗暖心

本报讯(记者王子瑶 陈丹 孙杨 通讯员王亚 樊伟)2022年12月29日 上午,沙市区春风行动"暖心送岗 返 乡就业"招聘会在荆州佳海返乡创业 园举行。

本次招聘会共邀请20家企业参加,提供生产车间操作工、会计师、网络工程师、厨师、机电工等各类岗位1200个。同时,在招聘会现场,沙市区人社局工作人员进行政策宣讲,为求职者提供养老、医疗、工伤等方面的政策咨询服务

尽管天气严寒,但仍有不少求职者

前来参加。"这次招聘活动企业多、岗位多、工资待遇也不错,不比我之前的工作差!"返乡务工人员杨峰说,在家门口就能实现就业,以后能多跟家人团聚,非常开心。

"活动旨在为返乡人员和用人单位 搭建精准对接平台,吸引更多返乡人员 就地就近就业创业。"沙市区人社局相 关负责人表示,今后,沙市区将继续收 集各类优质就业岗位,并以"线上+线 下"形式举办招聘活动,不断强化就业 创业政策宣传,力促企业和求职者有效 对接,实现互利共赢。

科学精准战疫情 群防群控筑防线

别只盯着"网红药'

中医药防治新冠也有"方"

〕记者 刘洁 通讯员 汪振华

在新冠疫情新形势下,居民对于家中常备药的需求剧增,包括布洛芬、对乙酰氨基酚等在内的药物都出现销售激增、一时脱销的情况。其实,不少中药制剂在治疗、缓解新冠症状方面都有显著成效

作为全市医疗机构制剂研发教学基地——荆州市中医医院制剂中心,自1956年成立以来,在挖掘传统经典验方和开发名老中医临床经验方领域取得了丰硕成果,其中不乏用于治疗感冒和防疫的特色制剂,这些制剂在长期临床实践中已经取得了良好的治疗效果。

荆州市中医医院肺病科主任医师 赵家亮介绍,中医讲辨证,比如说发烧、 咽喉肿痛、有黄鼻涕,可以用桑菊饮;如 果是发烧、寒咳、流清鼻涕、怕冷、有白 色泡沫痰,可以用咳喘合剂;如果发烧 湿热比较重,舌苔比较黄、厚腻,可以用 肺热宁糖浆;如果发烧、咽喉肿痛、流黄 鼻涕,可以用五清合剂。"

中医药在呼吸系统疾病治疗方面 具有疗效确切、不易产生耐药性、安全性高等特色优势。针对新冠肺炎病程 不同发展阶段,需要开展不同的中医药用药指导。

除了自制制剂,荆州市中医医院还根据国家卫健委、国家中医药管理局及湖北省新冠疫情防控指挥部办公室推荐,结合本院名老中医专家临床实践经验,拟定了中药协定处方,为广大老百姓健康保驾护航。

赵家亮表示,实际上新冠肺炎除了呼吸道症状外,还有呕吐、腹泻等消化道症状,特别是腹泻、舌苔厚腻发白,也是寒湿。有一个很经典的方剂,叫藿香正气液,对祛湿化浊、理气和中有很好的功效。蒙脱石散用了后容易便秘,特别是老年人,藿香正气液则既有止泻功效,又能去湿邪。

这些新冠药品,紧急纳入湖北医保

当前季节性流感和新冠病毒感染人数激增,普通门诊和发热门诊接诊量剧增,为缓解医疗机构解热镇痛、止咳类感冒药等疫情防治用药供应紧张局势,加强新冠感染治疗药品保供,满足群众所需,自12月16日起,湖北省医保局开通新冠感染相关急需药品应急挂网绿色通道。截至目前,已先后3批开展新冠感染相关急需药品应急挂网,实行先挂网后审核,分批挂网,应挂尽挂,确保全省医疗机构有序采

3批新冠感染相关药品应急挂网清单中共涉及31个药品,均为感冒、发热、咳嗽等治疗药物,包含了市民急需的解热镇痛药布洛芬、小儿清肺颗粒、盐酸氨溴索口服溶液、氢溴酸右美沙芬胶囊、人免疫球蛋白等。同时,对挂网药品小儿清肺颗粒进行了价格调整,由原先的94.8元/盒,降至79元/盒。

(来源:湖北日报微信公众号)

城发游园:

让市民"推窗见绿、抬脚进园"

2 全国文明城市创建进行时

本报讯(记者王子瑶 通讯员韩庆军)"这片居民区内高楼大厦多,我们一直希望能在家门口看到满目绿色,现在这个愿望终于成为现实。有了新建成的城发游园,大家觉得空气都清新多了!"昨日,附近居民陈先生在城发游园陪孩子漫步、休闲,对于身边的新变化,连连点赞。

城发游园位于沙市区荆沙大道与园林路交会处,占地面积2261

平方米。园区连通园林路绿道,周边居民出了家门,就能进入美丽的公园。

巧妙组合的灌木丛构成绿色景观, 休闲座椅造型别致,园区还搭配了灰白 色的雪浪石,在灯光的映射下给人一种 置身于山水之中的感觉。同时,园区还 利用地形特点及附近建筑外观合理布 局,做到动静结合,使空间既有立体性 又有整体感,形成多层次的景观环境, 让市民能一边自在徜徉,一边惬意地感 受宜居城市的幸福。

2022年签约项目40个 总金额329亿元

(上接第1版)坚持全员出击,各部门 紧盯全年招商引资目标任务拓思路、 找办法,实行全域招商"一盘棋"统筹

2022年,荆州高新区先后亮相中国奥莱领秀峰会、第六届全球跨境电商大会、湖北一福建产业对接洽谈会等大型展会、商会,依托活动平台,推介高新

区资源优势、产业基础、发展前景,吸引了300多批次客商来荆实地考察座谈,中国供销冷链、中投中财两湖绿谷市场整体搬迁、中国食谷·华中国际食品展示交易中心、负极材料一体化、智能网联新能源汽车荆州产业聚集园区等12个总投资10亿元以上重大项目成功签约,为高新区产业兴区蓄势赋能。